

Binecuvântarea Sfântului Valentin

Știi de ce sărbătorim Ziua Îndrăgostiților la 14 februarie? Pentru că împăratul roman Claudiu II a oprit căsătoria bărbaților tineri, ca să-i forțeze astfel la oaste să lupte cu mai mult zel, căci observase că cei căsătoriți aveau mai puțină dedicare, fiind totdeauna cu gândul la soțiile și copiii lor. Valentin a fost un slujitor al Bisericii, care a continuat să officieze cununii în secret. Când au aflat autoritățile, l-au arestat și apoi a fost condamnat și martirizat aproximativ în anul 270 după nașterea lui Hristos. Ca să oprească influența sărbătorii păgâne Lupercalia, celebrată de romani la 15 februarie, pe vremea papei Gelasius, în secolul V, a fost dedicată comemorării Sfântului Valentin ziua de 14 februarie. De atunci, ziua aceasta este una când se sărbătorește dragostea și căsătoria. În Epistola către Efeseni 5:22-33 este prezentat secretul unei relații fericite în căsătorie, așa cum a intenționat Dumnezeu. Subliniază în text orice referință la bărbat și încercuiește orice referință la femeie și pronumele respective.

22 Nevestelor, fiți supuse bărbaților voștri ca Domnului,

23 căci bărbatul este capul nevestei, după cum și Hristos este capul Bisericii, El, Mântuitorul trupului.

24 Și, după cum Biserica este supusă lui Hristos, tot așa și nevestele să fie supuse bărbaților lor în toate lucrurile.

25 Bărbaților, iubiți-vă nevestele cum a iubit și Hristos Biserica și S-a dat pe Sine pentru ea,

26 ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin botezul cu apă prin Cuvânt,

27 ca să înfățișeze înaintea Lui această Biserică, slăvită, fără pată, fără zbârcitură sau altceva de felul acesta, ci sfântă și fără prihană.

28 Tot așa trebuie să-și iubească și bărbații nevestele, ca pe trupurile lor. Cine își iubește nevasta se iubește pe sine însuși.

29 Căci nimeni nu și-a urât vreodată trupul lui, ci îl hrănește, îl îngrijește cu drag, ca și Hristos Biserica;

30 pentru că noi suntem mădulare ale trupului Lui, carne din carnea Lui și os din oasele Lui.

31 „De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa și se va lipi de nevastă-sa, și cei doi vor fi un singur trup.”

32 Taina aceasta este mare (vorbesc despre Hristos și despre Biserică).

33 Încolo, fiecare din voi să-și iubească nevasta ca pe sine; și nevasta să se teamă de bărbat.

Cum vrea Dumnezeu să se poarte fiecare bărbat cu soția sa?

Cum așteaptă Dumnezeu să se poarte femeia cu soțul ei?

Cine este modelul bărbatului perfect și ce trebuie să învețe fiecare bărbat de la El?

De la cine și ce trebuie să învețe femeia, ca să fie fericită cu soțul ei?

Care va fi motivația corectă a bărbatului și a femeii, ca să-și poată îndeplini bine rolurile în căsătorie?

*Dumnezeu a creat bărbatul și femeia și a instituit căsătoria. În Biblie El poruncește astfel:
"Căsătoria să fie ținută în toată cinstea și patul să fie nespurcat, căci Dumnezeu va judeca pe curvari și pe preacurvari." (Evrei 13:4)*

Ce porunci dă Dumnezeu?

Ce crezi că înseamnă să ții căsătoria în toată cinstea?

Ce crezi că spurcă patul conjugal, potrivit cu acest text?

Cum este privită căsătoria în societatea noastră?

Cum vezi manifestată judecata lui Dumnezeu în viața celor care disprețuiesc și profanează căsătoria?

Ce vei face ca să ții căsătoria în toată cinstea?

Dacă ai luat hotărârea fermă să-L urmezi pe Dumnezeu și să devii ucenicul lui Isus Hristos, vei primi Duhul Sfânt, ca să poți trăi o viață neprihănită. Iată primele lucruri deosebit de importante pe care trebuie să le faci în mod sistematic ca să crești în credință:

1. Citește Biblia în întregime. Dacă nu ai citit anterior, citește întâi Noul Testament și apoi Vechiul Testament. Când îți vor apărea întrebări la citire, caută răspunsurile pe site-ul www.moldovacrestina.md, care a fost numit de un vizitator "Google Biblic" și pe canalul MCTV la adresa: <https://www.youtube.com/MoldovaCrestinaTV> sau scrie la adresa: contact@moldovacrestina.md.
2. Studiază Biblia. Citirea și studiul sunt lucruri diferite. Citirea este doar o parte a studiului. Începe să studiezi sistematic Biblia, ca să poți trăi o viață neprihănită. Trimite un mesaj la aceeași adresă de email: contact@moldovacrestina.md și cere să-ți trimitem prin poștă un manual de studiu biblic și adresa web pentru cursul de studiu biblic online.
3. Caută în localitatea ta o biserică vie, unde oamenii vin cu dorință sinceră să fie ucenicii lui Isus Hristos și unde pastorul dă învățătură sănătoasă din Biblie și trăiește potrivit cu această învățătură.

Înregistrare la cursurile și taberele English For a New Life:

E-mail: asociatia.efnl@gmail.com

Telefon: 076718882

Tabără de engleză pentru copii (9-12 ani) — 29 iunie - 5 iulie 2020

Tabără de engleză pentru tineri (13+) — 3 - 12 august 2020

Seminar "Cum să înveți civilizațiile pentru BAC" — 28 martie 2020

Seminar "Cum să te pregătești pentru BAC" — 4 aprilie 2020

Seminar "Cum să scrii un eseu la BAC" — 25 aprilie 2020

Grup intensiv de pregătire pentru BAC în fiecare luni și miercuri de la 17:30 la 20:30 — 2 martie 2020 – 3 iunie 2020

Solicitați la telefon informații despre alte grupe noi sau îndeșfășurare, cursuri online sau ore individuale.